B paboueii TeTpanu mo npakTHKe:

1 JlaTh MUChbMEHHOE OTIPEICIICHUE «OIPECICHUE «IIPEACTbHBIC U3ICPKKI.
2. IlpencraButh: rpaduKy CPETHUX U TIPEACIIBHBIX U3ICPIKEK.

3. IIpencraButh: rpadhux Kpupoit 10ATOCPOUHBIX CPETHUX U3ICPIKEK.

3. Pemuts 3amavy.

3anayva.
Odvem Hzoepoicku
npoussodcmsa
Obwue Cpeonue [Ipedenvhbie

(tum. 6 nedenio)

0 0

1 32

2 48

3 82

4 140

5 228

6 352

Onpenenurs:

1) OnpeaenuTh BEMUYUHY CPEIHUX U MIPEACITBHBIX H3ACPIKEK.

2) I[TocTpouThb rpaduKu KPUBBIX U3MEHECHHS dTUX U3IEPIKEK.

3) OnpeaenuTh KPUTUYECKUE TOYKH HA ATUX KPUBBIX.

4) Tlpu kakux oObemMax BBITYCKa (PHpMa UCTIBITHIBACT MOJOKUTEIBHBIN ekt
Mmacitaba nmpousBojcTBa? OrpunareabHbiid dQPexT?

5) Kaxoit munnmanbHbii 3 PeKTUBHBIN 00BEM BhITTyCcKa B 3ToM hrupme?

6) [TocTpouTh rpaduik KPUBBIX U3IAECPIKEK.

PEIIIEHUE. Cpennaue uznepxku = O6mue n3aepxku / O0beM Mpon3BOICTBA
[Ipenenvubie uznepxkku = A O6uwmx uzaepxek / A O0beM Npou3BOCTBA



B Tabnune nokazana 3aBucuMoctb 001ux usnep:xek (TC) oT BbIMycka MpoyKIUH
(Q).

PaccuuTaTh A1 Kaxxoro oobema npou3BoACTBa (yKa3biBas (popMyIib):

- moctosinabie u3aepxkKu (FC);

- nepeMenHble u3nepxku (VCO);

- npeaenbHbie uznepxku (MC);

- cpeanue obume uznaepxku (AC);

- cpennue noctossHHbie u3aepxkku (AFC);

- cpeaHue nepeMeHHble u3nepxkku (AVC).

PEHIEHUE. Paccuntaem nmokasarenu B TaOIUIIE:

- noctosiaabie u3aepxkku (FC) = TC(Q = 0) = const;
- nepemennbie m3aepxkku (VC = TC - FC);

- npeaenbHbie uznepxku (MC = dTC/dQ);

- cpennue obmue uznepxkku (AC = TC/Q);

- cpeanue nocrosinubie u3aepxkku (AFC = FC/Q);

Brinyck TC FC vC MC AC AFC AVC
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BpeMen (Q)
0 50
l 90
2 120
3 145
4 180
5 235
6 325




